
Elige la respuesta correcta.  
 

1. ¿CUÁL ES EL ÁRBOL CON MÁS AÑOS EN EL ZOO? 

a) El cedro del Himalaya                              b)    Las palmeras del zoo 

2. ¿DE DÓNDE ES EL LEÓN DEL ZOOBOTÁNICO DE JEREZ?  

a) De África                                                     b)    De Asia 

3. ¿CUÁNTAS CRÍAS PUEDE TENER UN LINCE? 

a) Más 10 crías                                              b)    Sólo una o dos.  

4. ¿DE QUE COLOR ES EL IBIS EREMITA?  

a) Negro con el pico rojo                             b)    Azul 

5. ¿UN ÑANDÚ PUEDE VOLAR? 

a) Si, porque es un ave                                b) No, es una ave pero no vuela 

6. EN LA FAMILIA DE LOS LEONES ¿QUIÉN VA A CAZAR? 

a) El león                                                        b) La leona 

7. ¿EN QUÉ SE PARECEN A NOSOTROS LOS MONOS? 

a) En las manos.                                           b)    En el color de los ojos.  

8. ¿DÓNDE HABITAN LOS CAMALEONES? 

a) En zonas verdes junto a la costa.         b) En el desierto. 

 


